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Šťastnou a radostnou udá-
lostí pro všechny ctitele Matky 
všech národů bylo církevní uzná-
ní pravosti amsterdamských zje-
vení a poselství diecézním bisku-
pem Josefem M. Puntem. A to 
je asi nejkrásnější důvod pro na-
še setkání před milostným ob-
razem ve jménu všech národů. 
Abychom se modlili za všech-
ny národy.

Tento schvalovací dekret ne-
potěšil jenom nás, ale i J. Em. 
Alfonse M. kard. Sticklera v Ří-
mě, který už na 1. mezinárod-
ním modlitebním dnu před 6 ro-
ky vyjádřil své osobní přesvěd-
čení, že amsterdamská poselství 
pokládá za veliký dar. Mimo ji-
né tehdy řekl: „Při čtení amster-
damských poselství jsem byl od 
začátku dojatý jejich jednodu-
chostí a hloubkou. Církev by je 
měla podrobit větší zkoušce, a to 
ve světle těch událostí, které se 
udály v Církvi a ve světě za po-
sledních 50 roků: je to nepřesta-
vitelná krize víry a morálky, po-
litiky a hospodářství. Když při-
šla Matka všech národů v roku 
1945 do Amsterdamu, nikdo si 
nedovedl představit, v jaké míře 
se její proroctví vyplní.“

Uskutečňování proroctví, 
o kterých tehdy mluvil kard. 
Stic kler, byly v podstatě důka-
zy pravosti. Tak to předpově-
děla Panna Maria: „Znamení 
jsou obsažena v mých slovech!“ 
(4. 4. 1954), což znamená: Když 
se budou dít události, které jsem 
předpověděla, poznáte, že to by-
la opravdu Žena a Matka všech 
národů, která přišla do Amster-
damu.

A skutečně, Bůh dal v Am-
sterdamu tak početné a pře-
svědčivé důkazy pravosti jako 
nikdy předtím v dějinách ma-
riánských zjevení. Vzpomeň-
me jen na předpověď II. vati-

kánského koncilu 11 roků před 
jeho zahájením, v čase, kdy na 
to nikdo ani jen zdaleka nepo-
myslel! Anebo na přesnou ča-
sovou předpověď smrti papeže 
Pia XII. (str. 170, 180 čes. pře-
kladu). Vždyť něco takového 
může vědět jen sám Bůh! Ten-
to důkaz pravdivosti byl šokují-
cí a hluboce se dotkl především 
tehdejšího biskupa Haarlemu-
-Amsterdamu Msgre Hilbersa 
a duchovního vůdce vizionářky 
Idy Peerdemanové dominikána 
P. Fereheho.

Jedinečné a prvořadé místo 
mezi důkazy pravosti Amster-
damu má Akita, největší poutní 
místo Japonska. Tamní dřevěná 
socha Panny Marie je přesnou 
napodobeninou Matky všech ná-
rodů. Poselství měla tak drama-
tický obsah, že kard. Ratzinger 
je přirovnal k fatimským posel-
stvím. Biskup Ito, biskup diecé-
ze Niigata-Akita, nato potvrdil 
nadpřirozenou pravost poselství 
Matky všech národů v Japonsku 
a navštívil místo jejich původu, 
totiž kapli Matky všech národů 

v Amsterdamu, aby v ní slavil 
mši svatou.

Při čtení amsterdamských 
poselství si biskup Ito uvědo-
mil, že Matka všech národů při-
šla, aby nás v tomto apokalyptic-
kém konci vyvedla z bezvýchod-
né situace a uvedla do nového 
času Ducha Svatého a že ji pro-
to nutně potřebujeme.

Jsme o tom přesvědčeni i my, 
že Marii opravdu potřebujeme 
pod tímto novým titulem Mat-
ky všech národů? Nestačí Gua-
dalupe, Rue de Bac a La Sa-
lette, Lurdy a Fatima, Bourra-
ing a Banneaux? Nastačí to? 
Ne, Bohu to nestačí, neboť on 
nám chce dát všechno!

Ano, opravdu ji potřebujeme 
jako Matku všech národů! Ne-
boť právě tímto titulem a tou-
to modlitbou nás chce zachrá-
nit před zkázou, neštěstím a vál-
kou – přesně řečeno před velkou 
světovou katastrofou. Právě kvů-
li tomu přišla, neboť nás chtěla 
chránit tehdy a i dnes nás ještě 
chce uchránit před masovým od-
padem od víry. Toto vakuum víry 
je jako otevřené dveře pro satana, 
aby mohl vejít do lidských srdcí 
a pak je svést k morálnímu úpad-
ku. A tato morální zkáza, tento 
morální úpadek je zase – jak to 
říká Matka všech národů – vnitř-
ní příčinou neštěstí a války.

V Německu je očividný roz-
kol mezi Církví věrnou Římu 
a pískem zanesenou demokra-
tizovanou církví. Mnozí věří-
cí každý týden podnikají dlou-
hou cestu autem, aby se aspoň 
v neděli mohli zúčastnit mše 
sv., která odpovídá liturgickým 
předpisům.

Každá milost, kterou přijímá-
me, prochází rukama Panny Ma-
rie. Avšak tamní kněží, katecheté 
a věřící, kteří ve farnostech pod-
porují úctu k Panně Marii, jsou 

Opravdu potřebujeme Matku všech národů
V posledním čísle časopisu „Víťazstvo Srdca“, které vydává slovenská větev kongregace Rodina Panny Marie Spoluvykupitelky, jsme pře-

četli přednášku P. Pavla M. Sigla na 5. mezinárodním dnu modlitby v Amsterdamu v červnu 2003. Doprovázely ji diapozitivy, filmy a zvu-
kové nahrávky. Ze slovenského překladu vyjímáme aspoň podstatné části. Připomínáme, že v pojednáních o Paní všech národů je možno za-
měňovat tento titul výrazem Matka všech národů. Česky vyšly základní informace pod názvem „Poselství Paní všech národů“ v našem nakla-
datelství Matice cyrilometodějská s. r. o., Olomouc (208 str., 149 Kč).
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často vystaveni nevýslovným oso-
čováním a represáliím.

Nejbolestnější na tom je ml-
čení biskupů, kteří sice chtě-
jí pravdu a dobro, ale podařilo 
se umlčet je pomocí médií na-
mířených proti Církvi. Nejsou 
oporou ani kněžím věrným Sva-
tému otci, ani nechrání věřící 
před údery organizací nepřátel-
ských Církvi.

Nepředpověděla Matka všech 
národů přesně tuto aktuální dra-
matickou situaci už před 50 ro-
ky? „,Dítě, opět ti přináším po-
selství pro Německo, musí být 
zachráněno!‘ Pak mě Paní ve-
de nad Německem. Jak tak Ně-
mecko pozoruji, cítím, jaké tam 
panují poměry. Hrozný úpa-
dek země, národa a mládeže, 
mnoho lidí odpadlo od víry.“ 
(3. 12. 1949)

A když vizionářka vidí na 
okraji propasti i mládež Ho-
landska, mladé lidi a děti, Žena 
potvrzuje: „I Nizozemsko se blíží 
k propasti.“ (3. 12. 1949)

Pozor, nepřehlédněme: při 
příchodu Matky všech národů 
do Amsterdamu nejde jen o zá-
chranu Holandska, Německa 
a Evropy! Nejde jen o záchranu 
římské Církve nebo o záchranu 
celého křesťanstva. V Amsterda-
mu jde mnohem více – o záchra-
nu celého světa, jde o všechny 
národy! Neboť tento odpad od 
víry způsobuje celkový morální 
úpadek, neštěstí a válku.

Záplava pornografie, brutál-
ních a hororových filmů vná-
ší do lidských srdcí perverzitu 
a surovost.

Chápete teď, milí přátelé, 
proč opravdu potřebujeme Mat-
ku všech národů? Jde o záchra-
nu celého světa. Prostřednictvím 
nebeské Matky mají být všechny 
národy vysvobozeny ze satano-
va sevření a obklíčení. Jak prav-
divá jsou slova Panny Marie: „Sa-
tan je ještě knížetem tohoto svě-
ta. Pevně drží, co může. Proto 
musela přijít Matka všech náro-
dů nyní, do této doby. Vždyť ona 
je Neposkvrněné početí – a pro-
to Spoluvykupitelka, Prostředni-
ce a Přímluvkyně. Ona zvítězí.“ 

(15. 8. 1976) „Ona triumfuje.“ 
(15. 8. 1977) Jde tedy o koneč-
né vítězství, neboť apokalyptická 
Žena chce nyní satanovi rozdrtit 
hlavu – a to jednou provždy.

A to je přesně to, co vidíme 
na jejím amsterdamském milost-
ném obraze: na glóbu už není vi-
dět hada, neboť Matka všech ná-
rodů ve sjednocení s námi, svými 
dětmi, porazila zlo mocí Božské 
lásky. V tomto smyslu je amster-
damský milostný obraz skutečně 
nebeským obrazem. Je obrazem 
nové doby dokonalého pokoje, 
který bude přebývat v srdcích 
všech lidí. To by nás mělo vlast-
ně naplnit velkou nadějí a rados-
tí, když hledíme na obraz a mod-
líme se před ním. Satan ví, že mu 
zůstává už jen málo času. Proto 
i jeho zarputilý boj proti Ženě 
a všem, kteří pro ni pracují.

„Matka všech národů mu-
sela nyní přinést svou modlit-
bu do tohoto satanského světa. 
Ale Duch Svatý ještě musí při-
jít k národům. Dobře pochop-
te toto poselství! Národy, mod-
lete se potom mou modlitbu, 
aby Duch Svatý skutečně při-
šel!“ (4. 4. 1954) Při této po-
slední větě Žena sepjala ruce, 
jako kdyby chtěla lidem ukázat, 
jak se mají modlit.

Myslím si, že nyní je ten 
správný okamžik, abychom se 
se sepjatýma rukama pomodlili 
tuto mocnou modlitbu, každý ve 
své mateřské řeči. Matka všech 
národů praví: „Nevíte, jak mocná 
a významná je před Bohem tato 
modlitba.“ (31. 5. 1955)

(V sále všichni povstali a po-
modlili se modlitbu k Paní všech 
národů.)

Matka nás chce tedy uchrá-
nit před neštěstím a válkou. Ne-
štěstím, jako je hlad, který každo-
ročně ohrožuje miliony. Víte, že 
každoročně umírají hladem sta-
tisíce dětí?

Nechce nás však zachránit 
jenom před katastrofami, ale 
i před válkou. Válkám můžeme 
zabránit jenom modlitbou a ob-
rácením, nejen jednoduše de-
monstracemi! Určitě si vzpomí-
náte na to, jak v březnu miliony 

lidí vyšly do ulic protestovat pro-
ti válce: v Hongkongu, v Londý-
ně, v Jakartě a v Berlíně, v Hiro-
šimě a v Rio de Janeiru, ve Wa-
shingtonu a v Římě. Jako by 
úplně ztratily rozum, protesto-
valo v Austrálii několik stovek 
nahých žen, které vytvořily for-
mu srdce, ve kterém bylo na-
psáno: Žádnou válku! No war! 
Kdyby se všichni tito lidé, kte-
rých byly miliony, modlili s tako-
vým přesvědčením, s jakým pro-
testovali – dovolím si tvrdit, že by 
byli dosáhli přesně toho, co chtě-
li, totiž zabránit válce. Současně 
se sice i mnoho lidí modlilo, ale 
vidíte, jak mnoho modlitby by by-
lo nutné ke spoutání této obrov-
ské moci zla.

Ani našemu Svatému otci se 
nepodařilo zabránit této válce!

A ještě něco: Matka všech ná-
rodů zjevila už v r. 1947 nebezpe-
čí bakteriologického útoku pro-
to, aby se takové katastrofě za-
bránilo. V této šokující vizi zažila 
vizionářka dokonce na vlastním 
těle ničivé účinky takového úto-
ku. Každý si to může podrobně 
přečíst v knize poselství. Jak je to 
dnes vážné, nám ukazují nedáv-
né novinové články, ve kterých 
nás experti varují před terorem 
biologických zbraní. Jediným vý-
chodiskem je naše obrácení a na-
še modlitba.

Poučme se z biblického pří-
běhu o Danielovi v jámě lvové. 
Co dělal Daniel v nebezpečí smr-
ti? Modlil se! A Bůh ukázal svou 
moc a poskytl pomoc tomu, kdo 
mu důvěřoval. Následujme tedy 
Daniela tím, že se budeme mod-
lit a přitom důvěřovat Bohu, je-
mu samému a jeho a naší Matce, 
kterou nám poslal, neboť ji doo-
pravdy potřebujeme.

Vždyť ona sama praví: „Ne-
věsta nebyla poslána na zem na-
darmo. Přineste ji národům. Dob-
ře to pochopte: I Pán potřeboval 
svou Matku, aby se mohl narodit. 
Skrze matku přichází život. Proto 
musí být opět přinesena do vaší 
Církve a národům a uvidíte roz-
květ.“ (25. 3. 1973) Neboť „Cír-
kev a národ bez Matky jsou jako 
tělo bez duše.“ (31. 5. 1965)

Akce obrazu a modlitby Mat-
ky všech národů nabyla časem ta-
kový světový rozměr, že už ji ne-
může zastavit žádná moc. A da-
leko více: tato akce se mezi všemi 
národy stane celosvětovým, zce-
la nevyvratitelným „důkazem 
pravosti“. O této akci Matka 
všech národů říká: „S velkým 
nadšením a s horlivostí se pusť-
te do mírového díla, pracujte na 
vykoupení. Dočkáte se zázraku! 
Uvidíte zázrak. To je mé posel-
ství pro dnešek. Tlačí nás čas. 
Musí přijít velká akce pro mého 
Syna, pro Přímluvkyni a Poselky-
ni klidu a míru, Paní všech náro-
dů.“ (1. 4. 1951)

Tento zázrak a toto vítězství 
zažil v jedné vizi i Don Bosko. 
Viděl papeže, jak připoutává 
loď Církve ke dvěma sloupům, 
k sloupu Eucharistie a k sloupu 
Panny Marie.

A tím jsme opět v Amster-
damu. Díky eucharistickému 
zázraku z roku 1345 a přícho-
du Matky všech národů se stal 
jedinečným způsobem součas-
ně eucharistickým a marián-
ským městem. Amsterdam je 
k tomu i letničním městem, ne-
boť Panna Maria tu slibuje, že 
posledním a největším dogma-
tem o Panně Marii Spoluvyku-
pitelce, Prostřednici a Přímluv-
kyni budou Církvi darovány no-
vé Letnice.

Vidíte, jak opravdu velice 
potřebujeme Matku všech ná-
rodů, aby mohli všichni rodiče 
dovést své děti do šťastné bu-
doucnosti.

Hudební skladatel Zdeněk 
Pololáník zhudebnil modlitbu 
Paní všech národů a zpívá se už 
na mnoha místech. Jednohlasý 
part této modlitby i varhanní do-
provod pošleme zájemcům zdar-
ma (k objednávce můžete přilo-
žit poštovní známky na úhradu 
našeho poštovného, případně ob-
jednávku těchto not můžete spo-
jit s objednávkou knihy „Poselství 
Paní všech národů“, pokud ji ještě 
nemáte). Adresa našeho vydava-
telství a knihkupectví je na zadní 
straně Světla. 
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Na svátek Zvěstování 25. břez-
na 1945 měla tehdy čtyřicetile-
tá prostá úřednice Ida Peerde-
manová první vidění Matky 
Boží, která se později předsta-
vila jako „Paní všech národů“. 
Ukázala Idě významné světo-
vé události, které často přesa-
hovaly její chápání; v nich Mat-
ka Boží varovala před velkou 
katastrofou, která hrozí světu 
a Církvi, pokud nedojde k ob-
rácení. Z těchto oznámení se už 
mnoho naplnilo: „Studená vál-
ka“ (23. poselství), přistání na 
Měsíci (7. poselství), pád komu-
nismu (5. poselství), hospodář-
ská válka, bojkot a měnová kri-
ze (14. poselství) atd. 11. února 
1951 předpověděla II. vatikán-
ský koncil, 19. února 1958 před-
pověděla smrt papeže Pia XII. 
na začátek října 1958; pozoru-
hodné je, že Maria prorokovala 
mnohé, co tehdy nikdo nemo-
hl tušit – ani v nejmenším však 
Ida, vizionářka.

Druhé období zjevení nastá-
vá od r. 1950, když papež Pi-
us XII. vyhlásil dogma o Nane-
bevzetí Panny Marie. Panna Ma-
ria objasňovala svůj titul „Paní 
všech národů“, dala modlitbu, 
která slouží k záchraně světa 
před zánikem, neštěstím a vál-
kou, a prosila proto, aby byl na-
malován a rozšířen obraz, kte-
rý ji ukazuje jako Paní a Matku 
všech národů. Mluvila o posled-
ním mariánském dogmatu, kte-
ré má přijít a po jehož vyhlášení 
má svět zakusit pravý mír: dog-
ma o Marii Spoluvykupitelce, 
Prostřednici a Přímluvkyni.

Titul Paní všech národů

27. poselství z 11. 2. 1951 
začíná slovy: „Jsem Paní, Ma-
ria, Matka všech národů. Mů-
žeš říct: Paní všech národů nebo 
Matka všech národů, ta, která 
byla kdysi Marií…“ Matka Bo-
ží zdůraznila slovo „všech“. Zů-
stává tou Marií, jak ji zná svět, 
přesto však uznáním titulu „Paní 
všech národů“ či „Matka všech 
národů“ akceptujeme její univer-

zální poslání pro všechny lidi. 
Maria vysvětluje: „Při svém od-
chodu dal náš Pán Ježíš Kristus 
národům jediným gestem Miri-
am neboli Marii jako Paní všech 
národů. Řekl přece slova: Ženo, 
hle, tvůj syn! Synu, hle, tvá mat-
ka! Tímto gestem udělil Miriam 
neboli Marii tento nový titul.“ 
(43. poselství) Když budeme 
Marii pod tímto titulem vzývat, 
naplní se její přislíbení: „Pod 
tímto titulem zachrání svět.“ 
(45. poselství)

Obraz Paní všech národů

Ida vidí Marii už během dru-
hého zjevení tak, jak je Maria 
znázorněna jako Paní všech ná-
rodů na milostném obrazu. Ma-
ria si přála rozšíření tohoto ob-
razu a modlitby po celém světě 
a slíbila milosti pro duši a tělo 
všech, kteří se budou před ob-
razem modlit. Obraz ji ukazu-
je stojící před křížem na země-
kouli a z jejích rukou vycházejí 
paprsky milosti, vykoupení a mí-
ru a září na národy světa, které 
jsou zobrazeny jako ovce. Ma-
riiny ruce, nohy a obličej jsou 
jako lidské, ale tělo jako z Du-
cha, kterým je zastíněna. Stojí 
před křížem, protože je s Ježí-
šem sjednocena v oběti na kří-
ži. Svět nenajde dříve klid a mír, 
dokud se neobrátí ke kříži.

Modlitba Paní všech národů

Dne 11. února 1951, ve vý-
roční den prvního zjevení v Lur-
dech, praví Paní všech národů 
Idě: „Modli se pod křížem:
Pane Ježíši Kriste, Synu Otce,
sešli nyní svého Ducha na zem.
Dej, ať Duch Svatý přebývá
v srdcích všech národů,
aby byly uchráněny před zkázou, 
neštěstím a válkou.
Kéž Paní všech národů,
která byla kdysi Marií,
je naší Přímluvkyní.
Amen.“

Pak pokračuje: „Dítě, ta mod-
litba je tak krátká a jednoduchá, 
že se ji může každý ve svém jazy-
ce modlit před křížem. A ti, kte-

ří kříž nemají, se ji mohou mod-
lit jen tak, sami pro sebe, v du-
chu. To je poselství, které ti chci 
předat právě dnes. Přicházím, 
abych oznámila, že chci spasit 
duše. Spolupracujte všichni spo-
lečně na tomto velkém světovém 
díle. Kéž by se každý lidský tvor 
pokusil vydat se touto cestou.“ 
Paní zvedá prst a říká: „První 
a nejvyšší příkaz je láska.“

 V 38. poselství Paní vysvětlu-
je: „Tato modlitba je dána k ná-
pravě světa. Modlete se ji, ať dě-
láte cokoli. Nechť je tato mod-
litba šířena v kostelích pomocí 
moderních prostředků. Lidé na 
tomto světě by se měli naučit 
modlit se k Paní všech národů, 
která byla kdysi Marií, a prosit 
ji, aby jakožto Přímluvkyně za-
chránila svět před zkázou, úpad-
kem, neštěstím a válkou.“ Poz-
ději říká: „Paní zachrání svět skr-
ze tuto modlitbu. Znovu opakuji 
svůj slib.“ (46. poselství)

Poslední dogma

Maria oznamuje poslední 
mariánské dogma, které má 
ještě papež vyhlásit „po mno-
hém boji“. Poté slibuje světu 
pravý mír.

V 34. poselství čteme: „Dob-
ře se dívej a poslouchej… Stojím 
na zeměkouli před Vykupitelo-
vým křížem jako Spoluvykupi-
telka, Prostřednice a Přímluvky-
ně. Skrze vůli Otce přišel na svět 
Vykupitel. K tomuto účelu pou-
žil Otec ženu. Vykupitel dostal 
právě od ženy maso a krev, tedy 
tělo. Kladu důraz na slovo »prá-
vě«. Od mého Pána a Mistra ob-
držel Vykupitel své Božství. Tím-
to způsobem se Paní stala Spolu-
vykupitelkou. Řekla jsem: Tato 
doba je naší dobou. To zname-
ná, že Otec a Syn chtějí v dneš-
ní době poslat do celého světa 
Spoluvykupitelku, Prostřednici 
a Přímluvkyni.“

Bůh chtěl, aby nejčistější 
ze všech žen měla spoluúčast 
na vykoupení, na utrpení a ví-
tězství, ale ne jako rovnocen-
ná, nýbrž jako služebnice Pá-

ně, spolu „s“ Vykupitelem Je-
žíšem Kristem.

Maria objasňuje: „Teprve při 
odchodu Pána Ježíše Krista za-
čalo spoluvykupitelství. Teprve 
při odchodu Pána Ježíše Krista 
se stala Prostřednicí a Přímluv-
kyní. Teprve při svém odchodu 
dal Pán Ježíš Kristus národům 
Paní všech národů. Nastal čas, 
aby byl tento titul rozšířen po 
světě.“ (42. poselství) Rozšíření 
obrazu a modlitby k Paní všech 
národů jsou přípravou pro dog-
ma, jehož vyhlášení bylo zjeve-
no vizionářce 31. května 1954 
v jedné vizi.

Proroctví 

Paní všech národů dala pro-
roctví, která jsou důkazem pra-
vosti celého zjevení: „Znamení 
jsou obsažena v mých slovech.“ 
Ukázala vizionářce založení stá-
tu Izrael tři roky před jeho vzni-
kem s poznámkou: „A Jahve se 
stydí za svůj národ.“ Předvídala, 
že tím bude spuštěn nedozírný 
řetěz nenávisti, násilí a smrti.

Zatím co proroctví vyslove-
ná v prvním období byla už na-
plněna, je naproti tomu mnoho 
jiných slov Paní, která jsou na-
šemu porozumění utajena. Tak 
mluví Paní mnohokrát o orien-
tálních národech, o Káhiře a Je-
ruzalému, o světě rozděleném 
na dvě části, o panteru, který 
se rozběhne ke skoku na Evro-
pu. Znepokojující je Idina vize, 
v níž vidí řeku Odru rudou krví 
s výběžky na západ.

Maria mluví o velkém časo-
vém obratu (snad naráží na „no-
vou dobu“ od r. 1968) a nechává 
Idu zakusit na vlastním těle pů-
sobení chemických bojových lá-
tek. Pro Idu bylo namáhavé po-
chopit věci ze slov, která byla 
tehdy ještě neznámá. Maria na-
léhá, aby se také Církev připra-
vila k boji, který bude veden 
v duchovní oblasti a proti křes-
ťanstvu. Mluví o prázdných 
kostelích (v r. 1950 byly kos-
tely ještě plné) a o „duchu troj-
úhelníku“, který se v Německu 
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pokusí proniknout a klamat li-
di. Zdá se, že dnes prožíváme 
naplnění politicko-křesťanské-
ho boje, který předpověděla 
před 50 lety.

Paní mluví však také o moci 
a prostředcích Církve v Římě, 
která by mohla ještě mnoho 
k dobrému obrátit. Ida vidí pa-
peže a patriarchu východní círk-
ve, také kroky směřující k ang-
likánské církvi, které jsou pape-
žem Janem Pavlem II. pěstovány 
s cílem sjednocení.

Slova k Německu

„Ubohé, ubohé Německo! 
Vezměte přece kříže a postav-
te je doprostřed! Probuďte du-
chovní! Začněte zezdola! Prostí 
lidé musí být k němu opět přive-
deni. Věz, že to jde!“ (20. posel-
ství) „V této zemi se musí tvrdě, 
tvrdě pracovat, aby se zbloudilí 
lidé vrátili zpět k tomuto středu, 
ke kříži. Kněží je příliš málo, ale 
laiků je hodně. Proveďte mezi 
laiky velkou akci, abyste je vy-
burcovali k tomuto cíli! Právě 
Německo mi leží velmi na srd-
ci. Matka Boží pláče nad dětmi 
Německa.“

Největší zázrak

Centrální událost, kterou 
Paní staví do středu, je „každo-
denní zázrak“ mše svaté, pro-
tože mnozí už neznají nesmír-
nou sílu a význam svaté Eucha-
ristie. Vyzývá k účasti na mši 
svaté, k obrácení ke kříži, kte-
rý musí být zase ve světě posta-
ven, aby národy nebyly svedeny 
do úpadku a tím do záhuby. To-
muto největšímu zázraku je vě-
nována celá druhá část zjevení; 
nachází se v knize „Eucharistic-
ké zážitky“. „Národy, pamatuj-
te přece na každodenní zázrak, 
který vám daroval Pán Ježíš 
Kristus. Dal vám ho, abyste ho 
každodenně prožívali… Přiveď-
te své děti k Pánu Ježíši Kristu. 
Naučte je znovu modlit, jak vás 
to učí Paní všech národů, mod-
lit se její modlitbu. Přiveďte své 
děti zpět k oběti. Přiveďte své 
národy zpět k oběti!“ (51. po-
selství) 

„Až přijde čas Pána Ježíše 
Krista, zpozorujete, že zmizí fa-
lešní proroci, válka, nerovnost, 
nejednota. Nyní ten čas nastá-
vá. To vám říká Paní všech ná-
rodů.“ (51. poselství) Tímto pří-
slibem nám chce Maria dodat 
odvahu, abychom se nevzdávali 
v této těžké době zkázy, neštěs-
tí a válek. Slibuje, že její obraz 
a modlitba jako sněhové vločky 
dosáhnou do všech koutů země 
a rozdrtí satanovu hlavu. Aby se 
toto připravilo, vyzývá všechny 
lidi dobré vůle, aby bylo usta-
noveno poslední ma riánské dog-
ma a mohlo být dobyto vítězství 
nad všemi mocnostmi temnot.

Duchovní boj

V době po 2. světové vál-
ce, kdy ještě všude zuřila hrů-
za a strach před dalšími válka-
mi, mluví Paní všech národů 
ve svých poselstvích o novém 
druhu války, o válce v duchov-
ní oblasti. Prorokuje velké bou-
ře, kterými Církev projde. Ida 
vidí, jak Paní ochraňuje svou 
rukou Svatopetrský dóm a ří-
ká: „Má a musí být ochráněn. 
Hrozně sem proniká jiný duch.“ 
(20. po selství) Připojuje: „Nade-
jde boj! Bude prudký, vzplane. 
Ještě jsme to zdaleka nezvlád-
li.“ Doporučuje naléhavě, aby 
se Církev starala o „mínění nej-
menších“ a pěstovala evangeli-
zaci mezi prostými lidmi.

V 52. poselství hovoří o celi-
bátu: „Celibát je stále ještě vel-
kou silou Církve. Jsou však tako-
ví, kteří to chtějí jinak. Jen však 
v ojedinělých výjimkách. Řekni 
to!“ Tehdy si nikdo nemohl před-
stavit, že by celibát mohl být tak 
silně pomlouván, torpédován, 
jak je to dnes běžné. 44. po-
selství: „Nacházíme se v před-
večer velkých rozhodnutí. Na-
cházíme se v předvečer těžké-
ho tlaku. Nepřítel našeho Pána 
Ježíše Krista pracoval pomalu, 
ale jistě. Hlídky jsou rozestavě-
ny. Jeho práce už končí. Náro-
dy, jste varovány! Duch neprav-
dy, lži a podvodu strhne mnoho 
lidí na svou stranu. Církve bu-
dou ještě více rozptýleny.“

Pravý mír

Maria předpovídá ve svém 
45. poselství: „Abych prokázala, 
že jsem Paní všech národů, řek-
la jsem doslova: Velké mocnos-
ti padnou, padnou mocní, nasta-
ne politický a hospodářský boj, 
dejte pozor na falešné proroky, 
varovala jsem vás před meteo-
ry, dále jsem předpověděla ka-
tastrofy, přijdou přírodní kata-
strofy, stojíme před velkými roz-
hodnutími, stojíme před velkým 
tlakem.“

V tomto poselství vyslovu-
je symbolické číslo „53“, kte-
ré snad poukazuje na rok 2003, 
když politika Evropy mluví 
o jednotě a míru, ale přitom 
chce přiznání k Bohu vymazat 
ze své základní charty. Paní dá-
le pokračuje: „53. Národy Ev-
ropy, semkněte se! Je to Paní 
všech národů, která to k vám 
volá. Spojte se ne proto, abyste 
porazily nepřítele, ale abyste ho 
získaly na svou stranu. Tak jako 
byste měly být zajedno v politi-
ce, buďte sjednoceny i v Duchu 
Svatém. Země je vystavena vel-
kému tlaku. Nepřítel číhá. Řím-
ská Církvi, chop se příležitosti!“ 
A nyní slibuje Paní všech náro-
dů, že daruje pravý mír: „Ale 
ještě letos se budou muset ná-
rody spolu s Církví – rozuměj 
dobře, spolu s Církví! – modlit 
mou modlitbu… Vyřiď, že nastal 
čas!“ V následujícím poselství 
uvádí Maria ještě jednou: „Fa-
lešný duch vládne světem. Mo-
derní pohanství, humanismus, 
ateismus, socialismus a komu-
nismus ovládají svět.“ Pokraču-
je: „Nejen tyto, ještě zcela jiné 
síly ohrožují tento svět. Národy, 
hledejte přece pravdu! … Náro-
dy, semkněte se! – 53 je rokem 
Paní všech národů, v němž mu-
sí být s Paní seznámeny všechny 
národy pod tímto jejím novým 
titulem. 53 je rokem, v němž se 
odehrají velké světové události 
a budou hrozit světové katastro-
fy. Proto vás Paní prosí, abyste 
se modlili tuto modlitbu.“ 

Těžký tlak, který od atentá-
tů v září 2001 doléhá na svět 

a dotýká se každé země a všech 
oblastí veřejného života, se pro 
nás stal smutnou jistotou. Maria 
viděla všechno dopředu a pro-
to prosila už před 50 roky, aby 
její pokyny byly uposlechnuty. 
Slibuje (47. poselství): „Dojde 
k veliké události, k Mariině ko-
runovaci a k vyhlášení dogma-
tu Marie jako Spoluvykupitel-
ky, Prostřednice a Přímluvkyně. 
Ale nejprve ať Církev a národy 
oslovují Paní tímto jejím no-
vým titulem. A ať se modlí její 
modlitbu a tím odvrátí zkázu, 
neštěstí a válku! Když tak uči-
ní, oddechnou si národy Evropy 
po r. 54.“ S číslem „54“ udává 
Maria další symbolické datum. 
Budoucnost ukáže, kdy tento 
okamžik nastane – „Během let 
to vyjde najevo,“ jak řekla Mat-
ka Boží.

Závěr

Poselství Paní všech národů 
v Amsterdamu jsou vážná, na-
léhavá a jasná. Nechtějí vzbu-
dit úzkost, nýbrž varovat před 
nebezpečími, aby je bylo mož-
no zažehnat a vyhnout se jim. 
Přitom nabízí všem národům 
svou mateřskou pomoc a ja-
ko zbraň nám dává modlitbu 
k Duchu Svatému. Kdo z nás 
zůstane stát pod křížem jejího 
Syna, nebude stržen do víru 
ideologií a falešných proroků. 
Bůh jediný zůstává týž. Dělej-
me to, co nám Matka všech ná-
rodů říká v 51. poselství: „I vy 
kráčíte křížovou cestou vzhů-
ru k Synovi! Duch Svatý vám 
při tom bude pomáhat. Proste 
ho v této době! Nemohu svě-
tu dost zdůrazňovat: Uchyluj-
te se v současné době k Duchu 
Svatému!“ A loučí se (55. po-
selství): „Nebuďte zarmouce-
ni, nezanechám vás tu jako si-
rotky. Přijde On, Utěšitel a Po-
mocník.“

Také v „modré knize“ vybízí 
P. Maria k časté modlitbě k Du-
chu Svatému:

„Přijď, Duchu Svatý, přijď 
na mocnou přímluvu Neposk-
vrněného Srdce Panny Marie, 
své milované nevěsty!“ 


